Epuletgépészek altal elkdvetett hibatipusok,

kerdes 3:

A
Az abran lathatdé AB és BC és DE és Efseskaszok 1"-0sak, vagy nagyobbak.
A, T” egy termosztatikus szelep, ami a BC aramlasi szakaszban van.

“Ts
régi RADAL radiator

F
On szerint melyik a helyes véalasz az alabbi kérdés?
Ugyanolyan fitési ebremerd homérséklet mellett, ugyanolyan panelhazi szobaban,
egy teljesen elzattehat nem * allasba tekert, hanem teljesen glnmosztatikus szelep mellett,
a fenti radiator hany szazaléknyirhennyiséget tud leadni maximalisan
egy 3-as allasba tekgtehat a kb. 20...22°C-ra bedllitaigrmosztatikus szelep mellett
miikddo radiatorhoz képest?
A valasz: az ilyen radiator maximalisan leaddtiiennyisége csak kb. 5 % alatti tud lenni
B valasz: az ilyen radiator maximalisan leadéthbnnyisége csak kb. 15 % alatti tud lenni
C valasz: az ilyen radiator maximalisan leadéthannyisége csak kb. 25 % alatti tud lenni

D véalasz: az ilyen radiator maximalisan leadéthennyisége akar kb. 50 % is lehet

a kérdést feltette: Homor Miklds éplletgépész, szolar-s#akért

Ha On nem magabiztos a téma helyes megitéléséker,javaslom, hogy vegyen részt valamelyikapos képzésiinkon, ahol a
Napkollektoros rendszerekben elkdvetett hibakkékis fitési rendszerekben elkdvetett hibakkal is résaetésglalkozunk!

UtGirat Homor Mikléstol:

A Kérdés 1-re és a Kérdés 2-re még azért nem kildtem szét a legjobb wédasibben lennének akik még
nem értenék meg. &bb még tisztdznunk kell ennek a Kérdés 3-nak az energetikgjat is,

és amikor ezzel végeztiink és mindenki felfogta és megértette,

akkor adom majd meg a Kérdés 2, majd utana a Kérdés 1 megoldasat is.



